M7  Kontrolltöö nr 2  TEHTED RATSIONAALARVUDEGA  Näidis
[image: image1.png]1. Arvuta.

1) 36-84 6) 98+(~49)
2) 57+(-335) 7) 9.8-67
2 7 4
3) 15+ (-0,25) 8 35 +(—2§)
4 52+ 2% 9) -2,089-(+0,8)
5 =33+ (—sé) 10) 81 —(—2%)
2. Arvuta.
1) —64+13+(-12)+ 52+ (-36) + 12 3) 27,15+ 24,6 +(-15,85)+ 3,4
227 4L ,(4,1)+ (,92] 9 [+ (H]-(20)+[7-(3]
5 5 '8 5

3. Arvuta avaldise s+ —u vaartus, kui s=0,5, t=

7 jau=-34.
4. Arvuta avaldise (k—1) = (k+m) vidrtus, kui k=-6,1, [=3,7 ja m=—4,5.

5. Arvuta avaldise —6-[x|+9,5 vartused, kui x&{=3; -15; 0; 0,5; 2} . Jarjesta saa-
dud vastused suurimast alates.
6. Ruudu STUV kahe tipu koordinaadid on §(-2; —4) ja T(2,5; —4).
1. Joonesta ruut STUV.
2. Leia tippude U ja V koordinaadid.
3. Arvuta ruudu éimbermdst ja pindala.

7. Kui suur on temperatuurimuut, kui temperatuur muutub
1) 3°st 14°ni, 3) 6°-st —8°ni,
2) 11°st 7°ni, 4) -14°st 12°ni?




